
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Να ικανοποιηθεί τώρα το δίκαιο αίτημα του Πάνου Ρούτσι, για την εκταφή του 
παιδιού του, ώστε να κάνει τις ενέργειες που θεωρεί απαραίτητες, προκειμένου να 
αποκαλυφθεί η αλήθεια για το θάνατο του παιδιού του, στο πολύνεκρο έγκλημα των 
Τεμπών. 

Τα ναυτεργατικά σωματεία ΠΕΜΕΝ και ΣΤΕΦΕΝΣΩΝ, συμπαραστεκόμαστε στον 
Πάνο Ρούτσι, εκφράζουμε μαζί του, την οργή και την αγανάκτησή μας ενάντια στις πολιτικές, 
που στο όνομα της στήριξης της κερδοφορίας τους, δεν διστάζουν να θυσιάσουν 
ανθρώπινες ζωές. 

Οι Πρόεδροι και μέλη των Δ.Σ. των σωματείων μας, πήγαν στο Σύνταγμα και    
συνάντησαν τον Πάνο Ρούτσι που συνεχίζει τη διαμαρτυρία του, κάνοντας απεργία 
πείνας και σε κλίμα έντονης και δυνατής συγκίνησης εξέφρασαν την αλληλεγγύη τους στον 
πατέρα του Ντένι Ρούτσι που χάθηκε άδικα στο έγκλημα των Τεμπών και  την αγανάκτησή 
τους γιατί η κυβέρνηση και η δικαιοσύνη δεν έχει προχωρήσει στην εκταφή του παιδιού του. 
Αναρωτιόμαστε μαζί του, τι περιμένουν για να προχωρήσει η εκταφή του Ντένις; Να 
μετρήσουμε κι άλλο ένα θύμα, έναν γονιό που ζητάει την εκταφή του παιδιού του; 

Από την πρώτη στιγμή δρομολογήθηκε η συγκάλυψη του εγκλήματος στα Τέμπη και 
μέχρι σήμερα, οι οικογένειες των 57 νεκρών, ακόμα περιμένουν να αποδοθούν ευθύνες, για 
την τραγωδία της μετωπικής σύγκρουσης των τρένων, που συγκλόνισε και σκόρπισε θλίψη 
και οργή όλη τη χώρα. 

Η κυβέρνηση και η δικαιοσύνη οφείλουν να διερευνήσουν στο σύνολό τους, όλα τα 
αδικήματα που προκύπτουν και να αποδοθούν κατηγορίες σ’ αυτούς που ευθύνονται, για το 
φρικτό θάνατο των συνανθρώπων μας, όσο ψηλά κι είναι αυτοί. 

Οι τακτικές που εξυπηρετούν τη μετάθεση ή αποποίηση ευθυνών, την παραγραφή 
των αδικημάτων, την απαξίωση και τη μεταφορά στις «καλένδες» της ουσιαστικής 
διαλεύκανσης των αιτιών, μέχρι να ξεχαστεί το έγκλημα, δεν θα περάσουν! 

Το πολύνεκρο δυστύχημα στα Τέμπη δεν ήταν ατύχημα, ήταν 
προδιαγεγραμμένο έγκλημα και δεν πρέπει να μείνει ατιμώρητο. 

Μέχρι και σήμερα διατηρείται η λογική του «πάμε και όπου βγει», σε όλα τα ΜΜΜ, σε 
όλους τους χώρους δουλειάς. 

Το εργατικό-λαϊκό κίνημα με τον αγώνα του θα σταματήσει την προσπάθεια 
συγκάλυψης και θα επιβάλλει την πραγματική δικαίωση, απέναντι σ’ αυτό το 
σύστημα που θυσιάζει ζωές για τα κέρδη. Για να μην υπάρξουν άλλα Τέμπη! 
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